Kakas u3 JaHHbBIX POPMYII
SABJISICTCS (DOPMYJION IIyTH?
1. S=a*b
2. S=v*t
3. S=a’



UeMy paBHSETCS 3HAYECHUE S,
€CJIv

t=20c, v=4m/c?
1.80 m
2.45Mm

3.80 kM



JlliHa CTOPOHBI KBaJipara paBHa
m cM. Kakas u3 popmyn sBisiercs
(opMyIION MIOIIAAM KBagpara?

l.S=4*m
2.S=m?
3.S=2*m



Kakas u3 ¢popmyi sSBIsICTCS
(hopMyJION HAXO0XKICHUS MIOIIaan
IPSAMOYTOJIbHAKA?

| .S=2*(a-+b)
2.S=a*a
3.S=a*b




Kakas n3 popmyn
ABIISIETCA (POPMYJIION

[IEpUMETpa KBaapara co
CTOPOHOM a?

1 .S=a*b
2 .P=4*3a
3.P=2%*(a+h)



[Iloxoman crout 12p. CkOIbKO
3aIJIaTUT YYCHHUK 3a N
IITOKOJAI0K?

1. 12:n
PSS
)12



Kakas u3 ¢popmyia BeIpakaeT IEpPUMETP

PSIMOYTOJIbHUKA
1.P=3*(7+m)
2. P=7*m

3. P=2%*( 7+m)



